OCumumrmra IKapHoSaT

OJOBPSIBAM: M/

KEJbO I'EOPTUEB

3A KMET HA OBIIIHHA KAPHOBAT

(3anoseo 3a samecmeane Ne PJ[-715 om 16.11.201 5z,
na Kmema na obwuna Kapnobam

NPOTOKOJI Ne 5

OT IeHHOCTTA Ha KOMHCHS, Ha3HadyeHa che 3amosen Ne PJ1-256/03.05.2016r. Ha Kmera
Ha obmuua KapHobar 3a pasriexnane, oleHKa M KIacHpaHe Ha IOAajeHHTE ObepTH B
o0ImecTBeHa IOPBYKa 10 ONPOCTEHATE IIPaBHJIA C IPSAMET: , OCHOBEH PEMOHT HA YJIMIM B
rpax Kapno6ar npe3 2016r.”.

Ha 08.06.2016r., Ha ocHOBaHHEe wi. 72, al.2 OT 3aKoHA 3a OOIECTBEHHTE IIOPBYKH
(ot™.), 1 BBB Bph3Ka ¢ § 18 II3P na 3011, B memenuenue na 3anosea Ne PJ1-256/03.05.2016r.
Ha KmMera Ha o6muHa KaprobaT ce nposene 3aceanue Ha

Komucusi B cheTaB:

ITpencenaren: Ilers Brresa — nmpaBocnocober opuct, Mianmm excuepr ,, AITA0” pu
obmuna Kaprobar;

YiaeHoBe:

1.3naruHa JIAMATpOBA — MarucThp, HExeHep ,,XMC”, Iupekrop Ha JIupeKuus
»Y CTPOHMCTBO Ha TepHTOpHATa” IpH obmuna KapHobar;

2.WiBan MIrnaToB — CTPOMTENECH TEXHHK, IVIaBeH ClenHanncT B Jupexuns ,,YcTpoiicTBo
Ha TepATOpHsTa’” IIpH obmuHa KapHobar;

3.Pocunia BemwkoBa — CTpOMTENEH TEXHHMK, TNIaBEH CIEIHATHCT B JIHpeKius
,»Y CTPOMCTBO Ha TepHTOpHATa” 11py 00mmuHa KapHo6ar;

4. Bnapumup JronkanoB — MKOHOMHCT, crapmmu ekcruepT B Jlupekuus ,,O6ImmuHCKH
bunaHCH, OFOIKET U CYETOBOACTRO” mpH obmmHa KapHobar.

Ha mpemxomnoTo ¢ 3aceqanue, mpoeeneHo Ha 27.05.2016r. mpu pasriexnase Ha
IIEHOBHTE IIPEJITIOKEHHS HA YYACTHUIHTE, KOMHCHITA KOHCTaTHpa Hanwyue Ha 20 Ha ¢To Io-
61aronpHATHO NPEJIOKEHH €IMHHYHHM IEHHM OT CPefHaTa CTOMHOCT Ha NPEIUIOKEHHITA Ha
OCTaHAIMTE YYaCTHHIIM II0 CHIIHA ITOKA3aTell 3a OLCHKA M B3¢ PEINCHHE Ja H3HUCKA IIHCMEHA
oBocHoBKa 0T yuactHHuETE ,,[[IPABAI™ EAJL, rp.Codus, ,,TEXHOITETCTPOI” EOO],
rp.SIMGon, ,JIBTCTPOM BYPTAC”> EOOJ, rpByprac, ,TEXHOCTPOI —
WH)XXEHEPUHT 99” AT, rp. SIm6on1 i ,,BYPTACITBTCTPOIL” AJI, rp.Byprac.



Komucusra xoHcTaTHpa:

B onpezmenenusT cpox n¥CMeHH 0GOCHOBKH €4 NPEICTABEHH OT YIACTHHITATE:

1.,,IINPABAI™ EAJL, rp.Cousa c nucmo ¢ Bx. Ne 26-00-470(2) ot 03.06.2016r.;

2.,, TEXHOITBTCTPOMU” EOOJI, rp.fImGoa ¢ micMo ¢ Bx. Ne 26-00-473(2) ot
03.06.2016r.

3., TBTCTPOI BYPI'AC” EOOJ, rp.Byprac ¢ macMo ¢ Bx. Ne 26-00-474(2) ot
03.06.2016r.;

4.,, TEXHOCTPOM - UHKEHEPHHT 99” AJl, rpSIm6oa ¢ mrcMo ¢ Bx. Ne 26-00-
475(2) ot 06.06.2016r.;

VyactHEKET ,BYPTACITBTCTPOM” AJl, rp.Byprac ne e npencrasui 060CHOBKA B
ykasaHuat cpok. Ha ocrosanne un.70, an.3 ot 3011 (ot™.) BB Bpb3ka ¢ § 18 ot IT3P ma 30I1
KOMMCHSITA IIpe/ijIara 3a OTCTpaHsaBane y4acTHUKET ,,BYPTACIITBTCTPOI” AJl, rp.Byprac.

MOTHMBH: Kowmmcusita e msuckana or ydactauka ,,BYPTACIIBTCTPOM” AJl,
rp.byprac moapo6na nmcmena ofocHoBka ¢ M3x. Ne 26-00-476(1) or 31.05.2016r. 3a
IpeIOKEHUTEe ENUHHYHM LEHH 0 IyHKTOoBe: 1, 2, 6, 8, 9, 11, 12, 14, 17, 19, 20 u 21.
Hckanero 3a npejacraBsHe 0OOCHOBKa e MONy4eHO OT ydacTHMKa Ha 01.06.2016r. B
yKa3aHuAT CpoK OT 3 (TpH) pabOTHU JHH HE € MOCTHIKI OTTOBOP OT YYaCTHHKA.

KoMucusaTa NPUCTBIH KbM DasriIekAaHe HA MPEACTABEHHTE IMCMEHM OOOCHOBKH Ha
YJaCTHHITHATE:

1.,,JIIPABAI™” EAJL, rp.Codusn:

-YYaCTHHKBT € NPEJICTABUII aHAIIM3A C MaTeMaTHYECKH H YKCIIOB H3pa3 3a 06pasyBane
Ha neHara, 1o nyskrose 1,2, 3,5,7,9, 12, 14, 17, 18, 19 u 20;

-Jlpy’eCTBOTO MMa BE3MOKHOCT Ja 6bjie roIsIM KOPIIOPATHBEH KIIHEHT HA CTPOHTEHH
MaTepHali Ha MEeXIyHapolHus nasap. Karo TakeB € JOrOBOPHI JOOPH EHOBH YCIOBHS HA
BHICOKOKA49ECTBCHH CTPOUTENIHH MaTepHallH;

-Pasnonara ¢ ¢unancos pecype, KoeTo JaBa BE3MOXKHOCT Ja JOTOBOPH BE3MOXKHO Haii-
KOHKYPEHTHH I€HH Ha MECTHHS IIa3ap. YYaCTHHKHT € JIOTOBOPHI JOCTABKHMTE 11a OBLIAT IO
cucreMa ,,Just in time” Taka cb00pa3eHy W Ha TAKMBA [IEHH, 9€ Ja 6BIAT CIIECTEHH BCIKAKBH
TOM'BIIHATENIHH Pa3X0[H 3a TPAHCIOPT, OXpaHa | CKJIA;

-Pasmonara cec coOcTBeHn 6asy Ha TEPUTOPHATA Ha IlslaTa CTpaHa, BCaka obopyaBaHa
C HAKOIKO KOMIIEKTa COOCTBEHM MAlIMHH, JTeKa MEXaHH3aIlWsd U TPAHCIIOPTHH CPEZCTBA 3a
U3NbITHEHHE Ha OOEKTH B 0061aCTTa Ha IFTHOTO CTPOMTENICTRO;

Komucusara eaMHOMYIIHO IIpHeMa IpeJcTaBeHaTa IIMCMeHa OOOCHOBKA, ThiH Karo
YYaCTHUKBT MIPEIBH FOPEH3I0KEHOTO € MOCOYHII HAIMYME Ha H3KJIIOUMTENHO OIaronpusTHH
YCIIOBHS B MKOHOMHYHOCT 32 H3IIBIIHEHHE Ha 00IMecTBeHaTa IOPhYKA.

2., TEXHOITbTCTPOM” EQO/I, rp.SImGo.n:

-YYaCTHHKBT € MPEACTaBUI IoApobHa 000CHOBKA 110 IIyHKTOBE 4, 5, 6, 7, 9, 11, 12, 15,
17,18,19,20m 21;

-QupMara pasnonara ¢ HoBa TEXHHKA, C MHOI'O BHCOKA [IPOM3BOAUTENHOCT,

-Mexann3anusaTa ¥ aBTOTPAHCIIOPTA ca COOCTBEHOCT Ha APYKECTBOTO;

-JIpy»XecTBOTO H3IONI3Ba MaTepHany, COOCTBEHO IPOU3BOICTRO;

-JIpyXecTBOTO HMa HaTHUeH OUTYM 3aKyIieH Ha MHOTO IO-HHCKH IEHH;

-EXHIIBT c€ CBCTOM OT H3KIIOUHTEIIHO MOIMOTBEHH KaJIPH C FOJISIM OIIHT;

KoMucuaTa €IMHOAYINIHO IpHEMa NpeACTaBeHaTa ITMCMEHA OOOCHOBKA, Thil Karo
Y9aCTHHKBT IIPEJIBH] TOPEHU3JIONKEHOTO € IIOCOYMII H3KIFOUMTENHO GaronpysTHH YCIOBHS U
HKOHOMHYHOCT IIPH M3I'BJIHEHHE Ha o0IIecTBeHaTa NOPHYKa.



3.,IBTCTPOM BYPT'AC” EOO/, rp.Byprac:

-Y4aCTHHKBT € MpeCTaBrI IOAPoOHa 000CHOBKA 1m0 IyHKTOBE 1, 4, 5,6, 7,9, 12, 13 1
14;

-H3n0113BaT MEXaHU3KMPaHH [IpoIlecH Ha paboTa ChC COOCTBEHA TEXHUKA,

-Jlpy’K€CTBOTO ~pasmojiara ¢ JOCTATHYHO KOJNMYECTBO HAIMYEH MaTepHan Ha
TepHTOpHATa Ha Oa3ara B rp.Kapuobar;

-HMma cobersena achantosa 6a3a i 6a3a 3a HHEPTHH MaTEpHAIH,

Komucusara eaMHOOYIIHO IpreMa MpeiCTaBeHAaTa IHMCMEHa OOOCHOBKA, Thil KaTo
YYaCTHHKBT IPEIBH] FOPEHU3I0KCHOTO € MOCOYH H3KIIOYHTETHO OlaronpuaTHy YCIOBHA H
HKOHOMHYHOCT IPH H3IIBIHEHNE Ha 00IIECTBEHATA TTOPHUKA.

4.,, TEXHOCTPOH - WHXKEHEPHHI 99” AJl, rp.SIm6o.t:

-Y4acTHUKBT € IPeACTaBMI oApo6Ha 060cHOBKa 0 myHKTOBE 1, 4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11,
12,13, 14,15,16,17,18, 19,20 1 21;

-YYaCTHHKET HU3IBJIHABA OOEKTH OT TPaHCHOPTHATA HHOMPACTPYKTYpa CAMOCTOSTENHO,
CBC COOCTBEHH MATEPHANIM, CTPOMTEIHA MEXAHH3AIKS H TPYIOBH PECYPCH;

-AimMa CKIIOYeHHM KOHIECHOHHM JIOTOBODH 3a KCIUIOATAllds Ha JOOHB HA TPOIICHO-
KaMeHHa (paKiys, HaxXOOMIIe 3a N0o0OUB Ha MACEHK U ABe achanTosu 6asy;

-Marepuanvre 3aKyIyBaHH OT BBHIIHH JOCTABYHIM CE€ PEAIM3UPAT C OTCTHIIKH,

-H3non3paT MeXaHEH3MPaHK IPOLecH Ha paboTa ¢he COOCTBEHA TEXHUKA,

KomucHATa eIMHONYIIHO OpHeMa INpeACTABEHATa IMCMeHAa OBOCHOBKA, TBH KATO
Y9aCTHHKBT NPEIBUI 'OPEHU3IIOKEHOTO € MOCOUMI H3KIIIOUHTENHO GIAaronpusTHH YCIOBHS H
HKOHOMHMYHOCT IIpH M3I'BIIHEHNE Ha 00nIecTBeHaTa IOPHUKa.

B pesynrar Ha H3BBpHICHATA IPOBEPKA KOMHUCHATA EAHHOAYIIHO PEIIH:

1.Jlonrycka mo cnezBam eTan Ha onerka odeprute Ha: ,,IIIPABAT” EAJL, rp.Codus,
+TEXHOIIBTCTPON” EOOJ, rp.Sim6ox, ,JIBTCTPOH BYPIAC” EOO/,
rp.Byprac u ,, TEXHOCTPOH - HHOXKEHEPHUHT 99” AJI, rp.SIMGour.

2.He nomycka no crnepsam eranm Ha ouedka odeprara Ha ,BYPIACIIBTCTPOMN”
All, rp.Byprac.

MOTHUBH: Komwmcusta e m3uckama oT ydactauka ,,BYPTACIILTCTPOM” AJl,
rp.byprac moapobna mmcMera oGocHoBka ¢ Max. Ne 26-00-476(1) ot 31.05.2016r. 3a
IpeUIOKEHATE CAMHUYHE IIEHH 110 IMyHKToBe: 1, 2, 6, 8, 9, 11, 12, 14, 17, 19, 20 u 21.
Hckanmero 3a mpencraBsHe O0OCHOBKa € IomydeHO OT ydactHuka Ha 01.06.2016r. B
yKa3aHuAT CpoK OT 3 (TpH) paboOTHH JHH He € MOCTHIKI OTTOBOP OT YYACTHHKA.

KomucusaTa NIpUCTHIE KBM OIIEHKA Ha O(epTHTe Ha HOMYCHATATE YYACTHHIIH:

Kpurepusar 3a ouenka Ha opepruTe € ,, AKOHOMHIECKH Half — H3roxHara odepra”.

H3bpanuar ot Be3noxurens KpuTepuil 3a omeHka Ha odepTHTE ce IPHIIAra caMmo II0
OTHOLIEHHE HA OQEPTHTE HA YYaCTHHUIMTE, KOHTO HE Ca HPEIOKEHH 3a OTCTPAHSBAHE OT
yJacTHe B MPOIETypaTa H KOMTO OTroBapsAT Ha OOABEHHTE OT BB3NOXKHTENs KpHTEpHH 3a
nonbop.

KpaiinoTro KiacupaHe Ha Y4YaCTHUIHTE INE CE€ H3BHPINM C KOMILIEKCHA OLEHKA IO
cnexHaTa popMyna:

KO= ®0x0,4+TO x 0,6, xp1eT0:
KO — xoMIInekcHa OIleHKa

®O0 - ¢puHAHCOBA OIIEHKA

TO — TexauyecKa ONeHKa

0,4 u 0,6 — Koe(DHUIIHMEHTH 32 TEXKECT.



(PuHaHCOBA OLeHKA Ha oepTaTa:

®UHAHCOBATA OIIEHKA Ce N0/IyYaBa o ciaegHaTa (opMy.a:

@©0 =111 + 12 + I3 + I14 + 115 + 116 + I17 + 118 + 19 + 1110 x 3,0 + 111 + 1112 +
IT13 x 3,0 + 114 + I115 x 5,0 + 1116 x 5,0 + I{17 + 118 + 1119 + I 20 + 1121 / 21, xwmero:

L[l  |PaskeprBane Ha achaiToBa HACTHIKA

[12 | HaroBapBaHe Ha TpaHCIIOPT Ha pa3sKbPTeHa HACTHIKA

03  |IIpero3 paskbpTeHa HACTHIKA HA 6KM

14 | DpesoBane Ha achanToBa HACTHIKA 4CM

115 |IIpeBo3 ¢pe3oBaHa HacTHIKA Ha 6KM

116 HMskom ¢ 6arep Ha TpaHCIIOPT Ha CTapH HACTHIIKH ¥ 36MHH [10YBH
117  |IIpeBO3 3eMHH MacH Ha 6KM

II8 | JleMoHTaX Ha yIHIHH GOPHIODH

119  |HatoBapsaue ¥ MpeBo3 Ha 6 KM Ha JEMOHTHPAaHH GOPIIOPH

[110 | IMomarare Ha BuGpompecoBanu Gopmopu 50/35/18, Bk GeTOHOBA OCHOBA
IT11 |Ilomarane Ha crapu Gopmopu 100/35/18, BKiI. 6eTOHOBA OCHOBA

112 | Hacun ¢ oTceBKH 331 Gopmiop

{13 | TpoimeHoxaMeHHa HacTHIKa ¢ ppakuus 0/75 u dpaxmus 0/40

114 | 3aneyarka c GHTYM H KaM. (paxims

I{15 |Ilomarase Ha acdanrTobETOH HEILTBTHA CMeEC - 4CM

I116 |Ilonmarare Ha achanToOETOH IUIBTHA CMEC - 4CM

117 |IloBauraHe WM cBaISHE HA VJIMYHA PEBH3HOHHH IIAXTH

[118 | JlocTaBka ¥ MOHTaK Ha IONHMepGETOHHA PEIIeTKa 38 YIHYEH OTTOK
1119 |IlouncTBaHe /mpojxyxBane/ CTap yIMYHHH OTTOIH

MsrpaxxiaHe Ha €IHOCTaBEH YIHIEH OTTOK C HOJUMEPOETOHHA peleTKa, BKIL.AM
1120 | xanamasanud ¢ roppuparn PVC tpubu 200 no PIIT

WzxbprBane Ha eOHHWYHH JYIKH ¢ acanToGeToH MIBTHA CMeC, TBI6. 4-6 cM,
021 |BKi. 3anmBaHe Ha Qyrure ¢ OHTYM

1M1, 112, 103, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 1110, 1111, 1112, 1113, 1114, 1115, 1116, 1117, 1118,
1 19, 1120 &1 121 — ca moygeHuAT 6poit TOYKY 32 NPeIOKEHH €IHHAYHY [IEHA Ha BHIOBETE
CTPOMTEIHHA H MOHTaXXHH paboTH.

3,0 u 5,0 ca xoeduiueHTH 32 Tex)ecT Ha BEIoBeTre CMP

1 (2, 13, 14, IS, 16, 07, s, 19, 110, 111, 1112, 113, 114, 11s, 11e, m17,
1118, 1119, 1120 = I121) = (Hmin / ITi) x 100

Kbaero i e enunnynata nena 6e3 sxmoden JJIC 3a cxoteetrms Bux CMP, ¢hbriacuo
LEHOBOTO NPEIOKCHKE Ha CHOTBETHHUS YYaCTHHK.

Kszero II min e MUHAManHaTa IpeaokeHa eIMHRYHATA lieHa 6e3 Bkmoyen JIJIC 3a
cpoTBeTHHI B CMP.

LlICO® MOCTHHXXEHEPUHT™ AJL, rp.fImM6oa

II1 = (Imin / ITi) x 100 = (0,11/0,56) x 100 = 19,64 .
II2 = (I{min / ITi) x 100 = (0,5/2,28) x 100 =21, 93 T.
I3 = (Imin / ITi) x 100 = (0,5/2,1) x 100 = 23,81 .



114 = (Ilmin / ITi) x 100 = (0,8/3,3) x 100 = 24,24 .
115 = (Imin / ITj) x 100 = (0,41/3,56) x 100 = 11,52 .
116 = (Imin / ITj) x 100 = (1,14/5,8) x 100 = 19, 655 .
117 = (min / ITj) x 100 = (0,5/3,56) x 100 = 14,04 .

118 = (Imin / ITi) x 100 = (0,23/1,76) x 100 = 13,07 T.
119 = (I{min / ITj) x 100 = (0,22/2,61) x 100 = 8,43 .
1110 = (I{min / ITj) x 100 = (15,29/25,34) x 100 = 60,34 .
1111 = (I{min / ITj) x 100 = (4,13/10,91) x 100 = 37,855 .
1112 = (Imin / ITi) x 100 = (4,43/27,21) x 100 = 16,28 .
1113 = (Imin / ITj) x 100 = (12,12/27,21) x 100 = 44,54 .
1114 = (Imin / ITi) x 100 = (0,5/2,94) x 100 = 17,00 .
1115 = (min / ITj) x 100 = (71,22/86,02) x 100 = 82,79 T.
1116 = (Lmin / ITi) x 100 = (75,44/88,01) x 100 = 85,72 .
1117 = (Imin / ITj) x 100 = (1,52/73,74) x 100 = 2,06 T.
1118 = (I{min / ITj) x 100 = (9,26/106,94) x 100 = 8,66 .
1119 = (Imin / ITi) x 100 = (0,56/28,42) x 100 = 1,97 .
1120 = (min / ITi) x 100 = (14,71/459,06) x 100 = 3,20 T.
1121 = (Imin / ITi) x 100 = (9,14/34,95) x 100 = 26,15 .

@O0 = I11 + I12 + I3 + I14 + [I5 + 116 + IT7 + I8 + X9 + [[10 x 3,0 + L[11 + I12 +
IT13 x 3,0 + {14 + 115 x 5,0 + 1116 x 5,0 + IT17 + IT18 + I{19 + IY 20 + [121 / 21

@O = 19,64 + 21,93 + 23,81 + 24,24 + 11,52 + 19,655 + 14,04 + 13,07 + 8,43 + 60,34
x 3,0 + 37,855 + 16,28 + 44,54 x 3,0 + 17,00 + 82,79 x 5,0 + 85,72 x 5,0 + 2,06 + 8,66 + 1,97
+3,20 +26,15 /21

@O = 19,64 + 21,93 + 23,81 + 24,24 + 11,52 + 19,655 + 14,04 + 13,07 + 8,43 + 181,02
+37,855 + 16,28 + 133,62 + 17,00 + 413,95 + 428,6 + 2,06 + 8,66 + 1,97 + 3,20 + 26,15 / 21

@O =1426,7 /21

@O = 67,94

»IIIPABAT™ EAJL, rp. Codus

II1 = (min / ITi) x 100 = (0,11/0,11) x 100 = 100 T.

I12 = (IImin / ITj) x 100 = (0,5/0,5) x 100 = 100 T.

I3 = (lmin / ITj) x 100 = (0,5/0,5) x 100 = 100 T.

114 = (Hmin / ITj) x 100 = (0,8/2,65) x 100 = 30,19 .

II5 = (IImin / ITi) x 100 = (0,41/0,41) x 100 = 100 T.

116 = (Imin / ITi) x 100 = (1,14/2,5) x 100 = 45,60 T.

17 = (I{min / ITi) x 100 = (0,5/0,5) x 100 =100 T.

I18 = (min / ITj) x 100 = (0,23/0,75) x 100 = 30,66 .
19 = (Imin / ITji) x 100 = (0,22/0,41) x 100 = 53,66 T.
I110 = (IXmin / ITi) x 100 = (15,29/28,73) x 100 = 53,22 1.
I111 = (imin / ITj) x 100 = (4,13/7,5) x 100 = 55,07 T.
112 = (Ilmin / Ii) x 100 = (4,43/7,51) x 100 = 58,99 .
1013 = (Imin / ITj) x 100 = (12,12/20,01) x 100 = 60,57 T.
1114 = (IImin / ITj) x 100 = (0,5/0,5) x 100 = 100 T.

1115 = (Imin / ITi) x 100 = (71,22/120,9) x 100 = 58,91 T.
1116 = (Ilmin / ITi) x 100 = (75,44/136,73) x 100 = 55,17 .
I117 = (Hmin / ITj) x 100 = (1,52/5,1) x 100 = 29,80 T.
I118 = (I{min / ITi) x 100 = (9,26/9,26) x 100 =100 T.
IM19 = (I{min / ITj) x 100 = (0,56/5) x 100 = 11,20 T.




1120 = (Imin / ITi) x 100 = (14,71/50,05) x 100 = 29,39 .
1121 = (I{min / ITi) x 100 = (9,14/21,79) x 100 = 41,945 .

@O =1II1 + 112 + 13 + IN4 + [5 + 116 + I[7 + I8 + II9 + II10 x 3,0 + I[11 + I[12 +
1113 x 3,0 + IT14 + 15 x 5,0 + I]16 x 5,0 + I[17 + I[18 + {19 + IT 20 + [121 / 21

@O0 =100 +100 + 100 + 30,19 + 100 + 45,60 + 100 + 30,66 + 53,66 + 53,22 x 3,0 +
55,07 + 58,99 + 60,57 x 3,0 + 100 + 58,91 x 5,0 + 55,17 x 5,0 + 29,80 + 100 + 11,20 + 29,39
+ 41,945 /21

@0 =100 +100 + 100 + 30,19 + 100 + 45,60 + 100 + 30,66 + 53,66 + 159,66 + 55,07 +
58,99 + 181,71 + 100 + 294,55 + 275,85 + 29,80 + 100 + 11,20 + 29,39 + 41,945 / 21

@O =1998,275/21
PO =95,16

LTEXHOIIBTCTPON” EQO/L, rp.SmGox

111 = (Imin / ITj) x 100 = (0,11/0,54) x 100 = 20,37 .
12 = (Imin / ITj) x 100 = (0,5/0,95) x 100 = 52,63 .

113 = (Imin / ITj) x 100 = (0,5/1,22) x 100 = 40,98 .

114 = (Imin / ITi) x 100 = (0,8/0,8) x 100 = 100 T.

115 = (Imin / ITi) x 100 = (0,41/0,85) x 100 = 48,235 .
116 = (Ilmin / ITi) x 100 = (1,14/1,14) x 100 = 100 .

117 = (Lmin / ITi) x 100 = (0,5/0,96) x 100 = 52,08 .

118 = (Imin / ITi) x 100 = (0,23/0,84) x 100 = 27,38 .
119 = (Imin / ITj) x 100 = (0,22/0,42) x 100 = 52,38 .
1110 = (I{min / ITi) x 100 = (15,29/20,86) x 100 = 73,30 .
I[11 = (Imin / ITi) x 100 = (4,13/4,13) x 100 = 100 .
1112 = (Imin / ITi) x 100 = (4,43/4,43) x 100 = 100 .
1113 = (Imin / IIi) x 100 = (12,12/15,76) x 100 = 76,90 .
I[14 = (I{min / ITj) x 100 = (0,5/1,05) x 100 = 47,62 T.
II15 = (Imin / IIj) x 100 = (71,22/72,1) x 100 = 98,78 T.
1116 = (Imin / ITj) x 100 = (75,44/82,64) x 100 = 91,29 .
I117 = (Imin / IIj) x 100 = (1,52/1,52) x 100 = 100 1.
118 = (Imin / ITj) x 100 = (9,26/12,05) x 100 = 76,85 T.
1119 = (Imin / ITj) x 100 = (0,56/0,56) x 100 = 100 .
1120 = (I{min / ITi) x 100 = (14,71/14,71) x 100 = 100 T.
1121 = (Imin / ITj) x 100 = (9,14/9,14) x 100 = 100 .

@O =111 + 112 + 13 + I14 + 15 + 16 + I7 + I8 + 9 + I10 x 3,0 + [{11 + {12 +
1113 x 3,0 + I[14 + 1115 x 5,0 + 116 x 5,0 + 1117 + IT18 + IT19 + I 20 + 1121 / 21

@O = 20,37 + 52,63 + 40,98 + 100 + 48,235 + 100 + 52,08 + 27,38 + 52,38 + 73,30 x
3,0 + 100 + 100 + 76,90 x 3,0 + 47,62 + 98,78 x 5,0 + 91,29 x 5,0 + 100 + 76,85 + 100 + 100
+100 /21

@O0 = 20,37 + 52,63 + 40,98 + 100 + 48,235 + 100 + 52,08 + 27,38 + 52,38 + 220,14 +
100 + 100 + 230,7 + 47,62 + 493,9 + 456,45 + 100 + 76,85 + 100 + 100 + 100 / 21

@O0 =2619,475 /21

@O0 = 124,74

LJIBTCTPOM BYPTAC” AJI, rp.Byprac




1 = (min / ITi) x 100 = (0,11/0,2) x 100 =55 T.

12 = (IImin / ITj) x 100 = (0,5/0,88) x 100 = 56,82 T.

I3 = (Imin / ITi) x 100 = (0,5/1,1) x 100 = 45,45 1.

114 = (Imin / ITi) x 100 = (0,8/1,2) x 100 = 66,66 T.

IS = (min / Ii) x 100 = (0,41/1,1) x 100 = 37,27 T.

16 = (min / Ii) x 100 = (1,14/2,02) x 100 = 56,435 T.
7 = (min / Ii) x 100 = (0,5/1,1) x 100 = 45,45 .

I8 = (I{min / i) x 100 = (0,23/0,75) x 100 = 30,66 1.
9 = (Hmin / ITj) x 100 = (0,22/0,25) x 100 = 88 T.

1110 = (min / I1i) x 100 = (15,29/20,79) x 100 = 73,54 .
1111 = (IImin / I1i) x 100 = (4,13/13,52) x 100 = 30,55 T.
112 = (I{min / ITj) x 100 = (4,43/8,4) x 100 = 52,74 1.
1113 = (min / ITi) x 100 = (12,12/12,12) x 100 =100 T.
1114 = (min / ITi) x 100 = (0,5/0,69) x 100 = 72,46 T.
I115 = (IImin / Ii) x 100 = (71,22/84,1) x 100 = 84,68 T.
1116 = (Imin / ITi) x 100 = (75,44/93,99) x 100 = 80,26 .
17 = ({min / ITi) x 100 = (1,52/23,76) x 100 = 6,40 T.
18 = ({min / ITji) x 100 = (9,26/66,93) x 100 = 13, 835 T.
19 = (min / ITi) x 100 = (0,56/8,49) x 100 = 6,595 1.
1120 = (Imin / ITji) x 100 = (14,71/195,8) x 100 = 7,51 .
121 = (Hmin / ITi) x 100 = (9,14/19,78) x 100 = 46,21 T.

®O0 =111 + I12 + 113 + I14 + 115 + 116 + I7 + I8 + 119 + {10 x 3,0 + I11 + [[12 +
113 x 3,0 + 1114 + X115 x 5,0 + 1116 x 5,0 + IT17 + I{18 + IT19 + I 20 + 121 / 21

@O = 55 + 56,82 + 45,45 + 66,66 + 37,27 + 56,435 + 45,45 + 30,66 + 88 + 73,54 x 3,0
+ 30,55 + 52,74 + 100 x 3,0 + 72,46 + 84,68 x 5,0 + 80,26 x 5,0 + 6,40 + 13, 835 + 6,595 +
7,51 + 46,21 /21

@O0 = 55 + 56,82 + 45,45 + 66,66 + 37,27 + 56,435 + 45,45 + 30,66 + 88 + 220,62 +
30,55 + 52,74 + 300 + 72,46 + 423,4 + 401,3 + 6,40 + 13, 835 + 6,595 + 7,51 + 46,21 / 21

@0 = 2063,365 /21

@0 = 98,26

+TEXHOCTPOW — HHKEHEPHHT 99” AJL, rp.AImGoa

11 = (Mmin / ITi) x 100 = (0,11/0,21) x 100 = 52,38 .
112 = (I{min / ITi) x 100 = (0,5/0,94) x 100 = 53,19 1.
113 = (I{min / ITi) x 100 = (0,5/1,11) x 100 = 45,045 .
114 = (Iimin / ITi) x 100 = (0,8/1,24) x 100 = 64, 52 T.
115 = (Imin / ITi) x 100 = (0,41/1,11) x 100 = 36,94 T.
116 = (Imin / ITi) x 100 = (1,14/1,75) x 100 = 65,14 T.
117 = (L{min / ITi) x 100 = (0,5/1,11) x 100 = 45,045 T.
118 = (Ilmin / ITi) x 100 = (0,23/0,23) x 100 = 100 .
119 = (I{min / IIi) x 100 = (0,22/0,22) x 100 = 100 T.
110 = (min / ITi) x 100 = (15,29/15,29) x 100 = 100 .
1011 = (Imin / ITi) x 100 = (4,13/6,02) x 100 = 68,60 .
112 = (Lfmin / IIi) x 100 = (4,43/8,29) x 100 = 53,44 T.
1113 = ([{min / Ii) x 100 = (12,12/12,44) x 100 = 97,43 T.
1114 = (Ilmin / IIi) x 100 = (0,5/0,62) x 100 = 80,645 .
1015 = (Imin / ITi) x 100 = (71,22/71,22) x 100 = 100 .
1116 = (Lmin / Ii) x 100 = (75,44/75,44) x 100 = 100 .



I{17 = (L{min / ITi) x 100 = (1,52/9,07) x 100 = 16,76 .
118 = (L{min / ITi) x 100 = (9,26/32,08) x 100 = 28,865 .
{19 = (Lmin / ITi) x 100 = (0,56/4,93) x 100 = 11,36 T.
120 = (L{min / ITi) x 100 = (14,71/90,32) x 100 = 16,29 .
I[21 = (Imin / ITi) x 100 = (9,14/14,43) x 100 = 63,34 T.

QCO=IM1+IR+03+H4+ 15+ 16+ 17+ 18 + 119+ 1110 x 3,0 + 1111 + 1112 +
IM13 x 3,0 + [{14 + 1115 x 5,0 + 1116 x 5,0 + [117 + 1118 + 1119 + 11 20 + 1121 / 21

®dO = 52,38 + 53,19 + 45,045 + 64, 52 + 36,94 + 65,14 + 45,045 + 100 + 100 +100 x
3,0 + 68,60 + 53,44 + 97,43 x 3,0 + 80,645 + 100 x 5,0 + 100 x 5,0 + 16,76 + 28,865 + 11,36
+ 16,29 + 63,34/ 21

@O = 52,38 + 53,19 + 45,045 + 64, 52 + 36,94 + 65,14 + 45,045 + 100 + 100 +300 +
68,60 + 53,44 + 292,29 + 80,645 + 500 + 500 + 16,76 + 28,865 + 11,36 + 16,29 + 63,34 / 21

0O =2493,85/21

®0 =118,75

KpaitHoTO KiTacHpaHe Ha YJYaCTHHIWTE INE C€ H3BBPIIM C KOMIUIEKCHA OIIEHKA IO
ciennaTa hopMyra:

KO = ®0x04 + TO x 0,6, xpaeT0:

KO — xoMmIeKcHa OmeHKa

®O — puHaHCOBA OIICHKA

TO — TexuudecKka OICHKA

0,4 1 0,6 — KoeUIHEHTH 32 TEXKECT

IC® MOCTHHKEHEPUHI™ AJl, rp.AImGoa
KO = ®0 x 0,4 + TO x 0,6

KO = 67,94 x 0,4 + 100 x 0,6

KO = 27,18 + 60

KO = 87,18

HLHIPABAI” EAJL, rp. Cobnsa
KO=®0x04+TOx0,6
KO =95,16 x 0,4 +100x 0,6
KO = 38,06 + 60

KO =98,06

LTEXHOINBTCTPOIN” EOOJ, rp.fAmGox
KO = ®0 x 0,4 + TO x 0,6

KO = 124,74 x 0,4 + 100 x 0,6

KO = 49,90 + 60

KO = 109,90

,,H'I)TCTPOfI BYPI'AC” AJl, rp.byprac
KO= ®0x0,4+TOx0,6

KO =98,26 x 0,4 + 100 x 0,6

KO =39,30 + 60

KO =99,30

LTEXHOCTPOU - MHKEHEPHHT 99” AJL, rp.SIm6ox
KO= ®0x04+TO0x0,6




KO =118,75x 0,4 + 100 x 0,6
KO = 47,50 + 60
KO =107,50

KoMmucusaTa KaTo B3e IOpeaBEa MNOIYYEHATE OLUCHKH B CHOTBETCTBHETO Ha O(I)epTIrITe C
OpEeaABaApHTEIHO 00SBEHHTE OT BB3JIOKHTEIIL YCIIOBHA, KIIaCHpa:

Ha mbpBO MsicTO: , TEXHOIIHTCTPOI” EOO/, rp. fAAmboa ¢ KoMILIeKcHA
omenka: 109,9 Toukmu;

Ha BTOpo MscTO: »+TEXHOCTPOH - MHXXEHEPHUHI' 99” AJ, rp.fImboa ¢
KoMILIeKcHa onenka: 107,5 Toukwu;

Ha Tpero Macro: A2 JIBTCTPOM BYPI'AC” AJI, rp.Byprac ¢ KOMIUIEKCHA OIEHKA:
99,3 TouKH;

Ha gerBbpTO MiicTo: ,IIIPABAI™ EAJl, rp.Cojpna ¢ xomniekcHa onenka: 98,06
TOYKH;

Ha nero mscro: ,,JICO MOCTHUHXXEHEPHHI™ A, rp.fiMm6oa ¢ xoMILIeKCcHA
omeHka: 87,18 Trouxu;

Komucusara cumrta, de odeprara Ha , TEXHOIBTCTPOI” EOO[, rp.fAim6on B
OBIHA CTeleH CHOTBETCTBA Ha IpeaBapuTelHO o0OgBeHuTe OT BB3moxurens ycliopwus,
OTroBaps Ha MOCTABEHUTE M3MCKBAHHA 33 TEXHMYCCKU BH3MOXHOCTH H € HKOHOMHYECKH Haii-
H3roJTHa.

Komucusara npeuiara Ha 3aMecTHHK - kMeta Ha obimuna Kaprobar — Xenso ['eoprues,
cbriacHo 3amosen 3a 3amectBane Ne PJ/[-715/16.11.2015r., B kagecTROTO My Ha Bh3moxuren
Ha o0lIecTBeHa ITOPBHUKA C IIPeIMET: ,,OcHOBeH peMOHT Ha yJauiM B rpaa Kapao6at mpes
2016r.”, ya ocaoanme w.73, an.1 ot 30I1 (ot™M.), BEB Bpe3ka ¢ § 18 ot II3P ma 30I1 na
00fBH KIACHPAHETO H Ja OIpENeNd 3a H3IBIHHUTENl y4acTHHKA ,TEXHOII'LTCTPOIN”
EQOO/I, rp.fAmbo.1.

KomucusTa npejiara Ha 3aMecTHUK — kMeTa Ha obmuHa Kaprobar — JXKemso I'eoprues,
cermacHo 3amoBex 3a 3amectBaHe Ne PJT - 715/16.11.2015r., B kadecTBOTO My Ha
Branoxwurell, Ha ocHoBarme 9i1.70, an.3 ot 30I1 (ot™.), BbB Bpb3ka ¢ § 18 ot I13P ma 30I1
Jla OTCTpaHH OT y4acTHe ,BYPTACITBTCTPOM” AJI, rp.Byprac.

Ha ocuosamme § 18 or II3P ma 30Il Be3nmaranero Ha OOINECTBEHH IIOPBHYKH,
CKIFOYBAHETO HA PaMKOBH CIIOpa3yMEHHs M IIPOBEXJAHETO HAa KOHKYPCH 3a IIPOEKTH, 3a
KOHTO [0 BIHM3aHETO B CHJA HAa TO3M 3aKOH € B3€TO pEIICHHE 3a OTKpPHUBAaHE HIM €
nyOIMKyBaHa [MOKaHa IO pefia Ha IJIaBa OCeM ,,a” OT OTMEHEHHs 3aKOH 3a o0IIecTBeHHTE
IIOPBYKH Ce IPHIJIIOYBAT 10 JOCETallHus pell.

JlaTa Ha OpefaBaHe Ha IPOTOKOJNHUTE, CHCTABCHH OT KOMMCHS HasHaueHa ChC 3alloBe]
Ne PJ1-256/03.05.2016r. ma Kwmera Ha obmuna KapnHobaT 3a pasriexiaHe, OIEHKa H
KJIacCHpaHe Ha mojajmeHuTe odepTH B 0oOLIECTBEHAa NOPHYKA IO ONPOCTEHHTE IpaBHa C

npeaMer: ,OCHOBeH PeMOHT Ha yauiH B rpag Kaprobar npes 2016r.”..52:.06.204C.....
IIpencenaren:.....counns 7 1 Br3nmoxwuredn............. 1 ) [ ————
(ITers Bnrena) (XKenbo 'eoprues)
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